СПРАВКА внутриучрежденческого контроля по вопросу:

«Создание условий для функционирования электронной информационно-образовательной среды в МБОУ «СОШ № 10 г.Новоалтайска Алтайского края»         
Дата проверки: 7 апреля  2020 г.
Цель проверки:

установить созданы или не созданы условия для функционирования электронной информационно-образовательной среды,  обеспечивающей освоение обучающимися образовательных программ в полном объеме независимо от места нахождения обучающихся, в соответствии с приказом Министерства образования и науки РФ от 09.01.2014 № 2 «Об утверждении порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ». 

Задачи проверки:

1. Установить наличие (отсутствие) технологических средств  для применения дистанционных образовательных технологий.

2. Установить наличие (отсутствие) электронных информационных ресурсов, электронных образовательных ресурсов.

3. Установить возможность (невозможность) оказания  учебно-методической помощи обучающимся, в том числе в форме индивидуальных консультаций, оказываемых дистанционно с использованием информационных и телекоммуникационных технологий.
4. Установить возможность (невозможность) организации  учета и  хранения результатов образовательного процесса на бумажном носителе и/или в электронно-цифровой форме 

5. Установить необходимость внесения (невнесения) корректировок в рабочие программы в части форм обучения (лекция, онлайнконсультация), технических средств обучения.
Информация по результатам проверки
Задача 1. В школе имеются технологические средства  для применения дистанционных образовательных технологий (35 ноутбуков, высокая скорость Интернета 100Мбит/сек.).

           Задача 2. Педагогические работники школы имеют возможность обеспечивать образовательный процесс электронными информационными ресурсами, электронными образовательными ресурсами. 
        Интерактивные уроки по всему школьному курсу с 1-го по 11-й класс лучших учителей страны предоставляет «Российская электронная школа». Это более 120 тысяч уникальных задач, тематические курсы, видеоуроки, задания для самопроверки, каталог музеев, фильмов и музыкальных концертов. Портал также полезен учителям, которые могут воспользоваться лучшими дидактическими и методическими материалами по всем урокам.

       Младшие школьники смогут продолжить занятия по русскому языку и математике с помощью сервиса «Яндекс.Учебник». Ресурс содержит более 35 тыс. заданий разного уровня сложности для школьников 1–5-х классов. Все задания разработаны опытными методистами с учётом федерального государственного стандарта. В числе возможностей «ЯндексУчебника» – автоматическая проверка ответов и мгновенная обратная связь для учеников.

     Легкий переход на дистанционный формат обучения обеспечит образовательная платформа «Учи.ру». Школьникам предлагаются интерактивные курсы по основным предметам и подготовке к проверочным работам, а учителям и родителям – тематические вебинары по дистанционному обучению. Методика платформы помогает отрабатывать ошибки учеников, выстраивает их индивидуальную образовательную траекторию, отображает прогресс учеников в личном кабинете. Также в личных кабинетах пользователей создан внутренний чат, где учителя, ученики и родители могут обсуждать задания, свои успехи и прогресс. 

          Бесплатный доступ к электронным версиям учебно-методических комплексов, входящих в Федеральный перечень, предоставляет издательство «Просвещение». Доступ будет распространяться как на учебник, так и специальные тренажёры для отработки и закрепления полученных знаний. При этом для работы с учебниками не потребуется подключения к интернету.

    Бесплатный доступ к своим ресурсам также открыли «Фоксфорд», InternetUrok.ru. С помощью этих ресурсов школьники 1-11-х классов смогут продолжить изучать общеобразовательные предметы и готовиться к выпускным экзаменам и олимпиадам. Занятия на платформах ведут преподаватели МГУ, МФТИ, ВШЭ и других ведущих вузов страны.

   Учитывая популярность социальных сетей среди школьников, эффективным инструментом проведения дистанционных уроков для учителей рекомендовано использовать  социальную сеть «ВКонтакте», WhatsApp, Skype. Это групповые чаты, видео- и прямые трансляции, статьи, сообщества, куда можно загрузить необходимые файлы разных форматов – от презентаций и текстов до аудио и видео. Все это даёт возможность сохранить живое общение учителя с учеником и обеспечить непрерывность образовательного процесса.
     Задача 3. В ходе проведения мониторинга установлена возможность  оказания  учебно-методической помощи обучающимся, в том числе в форме индивидуальных консультаций, оказываемых дистанционно с использованием информационных и телекоммуникационных технологий. При проведении индивидуальных консультаций и уроков будут использовать компьютер, подключенный к сети Интернет, 100% учителей; возможности АИС «Сетевой регион. Образование» - 100% учителей; электронную почту, мессенджеры, мобильный телефон – 100% учителей. Планируют  проводить  онлайнуроки, онлайнконсультации 50% учителей.
     Также проведен мониторинг использования технических средств обучающимися при организации обратной связи с учителем. Компьютер, подключенный к сети Интернет, будут использовать 92% обучающихся; 100% обучающихся будут использовать мобильный телефон.  

     Задача 4. В школе имеется возможность  организации  учета и  хранения результатов образовательного процесса в электронной  форме (АИС «Сетевой регион. Образование).
     Задача 5. Необходимы  корректировки в рабочие программы внеурочной деятельности            в части форм организации деятельности в 1-9 классах. Формы организации деятельности, используемые при очной форме обучения (беседы, игры и т.д.), необходимо заменить  на формы «подготовка творческого продукта», «подготовка проекта по теме занятия внеурочной деятельности».
Вывод: в МБОУ «СОШ № 10 г.Новоалтайска Алтайского края» созданы условия для  реализации образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, в соответствии с приказом Министерства образования и науки РФ от 09.01.2014 № 2 «Об утверждении порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ».
Исп.    Л.Г. Кайгородова

