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образовательных технологий; достижение эффектов и результатов внедрения ФГОС; обеспечение 100 % охвата внеурочной деятельностью школьников, обучающихся по ФГОС общего образования; развитие сетевого взаимодействия с организациями, дополнительного образования; проведение методических и иных мероприятий в рамках инновационной инфраструктуры системы образования города Новоалтайска; соответствие результатов государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов общеобразовательных организаций в форме ЕГЭ и ОГЭ средне краевым показателям; увеличение доли учащихся, сдавших ЕГЭ по выбору по естественнонаучным дисциплинам (физика, химия, биология); снижение доли обучающихся, не прошедших государственную итоговую аттестацию; положительная динамика доли старшеклассников (10-11 классы), обучающихся по профильным образовательным программам; повышение эффективности использования учебного оборудования; положительная динамика доли школьников, участвовавших в муниципальном туре всероссийской олимпиады школьников, в региональном туре всероссийской олимпиады школьников увеличение доли учителей, участвующих в профессиональных конкурсах краевого и всероссийского уровней; увеличение доли учителей, использующих ИКТ и дистанционные образовательные технологии; сохранение и укрепление здоровья школьников; внедрение системы ППМС помощи обучающимся, испытывающим трудности в обучении, воспитании и развитии.

IV. Содержание основных видов деятельности, стимулируемых из средств инновационного фонда

4.1.
Совершенствование научно-педагогического обеспечения, включающего: проекты по развитию современной внутришкольной системы управления качеством образования; средства психолого-педагогического сопровождения развития обучающихся и саморазвития педагогов; систему работы по выявлению и поддержке одаренных детей; систему работы по сопровождению детей, имеющих трудности в обучении и социализации; методы и инструментарий оценивания образовательных результатов школьников.

4.2.
Совершенствование учебно-методического обеспечения: образовательные (в том числе рабочие) программы в системах общего образования, направленное на достижение современного качества образовательных результатов и результатов социализации; психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса;

дистанционное обучение детей; обучение с использованием электронных образовательных ресурсов; совершенствование информационно-образовательных ресурсов; психолого-педагогическая, социальная помощь обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, своем развитии и социальной адаптации.

4.3.
Совершенствование организационного обеспечения: методы и средства, определяющие взаимодействие участников образовательного процесса между собой (правила работы в классе, в малой и проектной группе и т.д.), а также с учебным оборудованием; создание условий для сетевого взаимодействия внутри школьного округа; обеспечение доступности образования детей, имеющих ограниченные возможности здоровья.

4.4.
Совершенствование правового обеспечения: разработка и внедрение документов, регламентирующих функционирование и развитие образовательной организации, ее образовательную деятельность, участие общественности в управлении.

4.5.
Совершенствование кадрового обеспечения: проведение стажерских практик, демонстрационных уроков для педагогов школьного округа, образовательного округа, края; реализация инновационного проекта в методических объединениях (школьных, муниципальных, окружных, краевых); обобщение и самообобщение инновационного опыта и его диссеминация; наставничество.

4.6.
Совершенствование материально-технического обеспечения образовательной практики: создание средств организации образовательного процесса (модификация и создание ЦОР, ЭОР, средств для организации дистанционного обучения, внеурочной деятельности; программное обеспечение и т.д.); улучшение санитарно-гигиенических условий и т.д.

V. Распределение средств инновационного фонда

5.1.
Экспертный совет школы ежегодно распределяет средства инновационного фонда (далее «средства») между педагогическими работниками школы. Порядок распределения средств на стимулирование инновационной деятельности регламентируется приказом директора.

5.2.
Экспертный совет ежегодно разрабатывает и утверждает Порядок распределения средств на стимулирование инновационной деятельности между педагогическими работниками на основании Порядка распределения средств на стимулирование инновационной деятельности. Порядок рассматривается педагогическим советом школы, согласовывается с Советом школы и профсоюзом.

5.3.
Состав Экспертного совета по распределению средств инновационного фонда утверждается приказом директора, и действует на основании утвержденного приказом Положения, в котором указывается число и состав Экспертного совета. Положением регламентируются полномочия комиссии, способ принятия и публикации решения.

5.4. Основанием для стимулирования инновационной деятельности педагогического работника является оценка его профессиональной деятельности, представленная в оценочном листе «Критерии  инновационной деятельности педагогических работников МБОУ «СОШ № 10 г. Новоалтайска Алтайского края», форма которого утверждается образовательной организацией. 
5.5.
В Порядке распределения средств на стимулирование результативности и качества инновационной деятельности общеобразовательной организации, входящей в реестр инновационных площадок системы образования Алтайского края (ресурсный центр, базовая и стажерская площадка, базовая школа как центр школьного округа), являющегося федеральными стажировочными площадками, а также участвующих в краевых проектах по введению ФГОС основного общего образования и дистанционного обучения может быть предусмотрено не менее 10 % инновационного фонда на стимулирование заместителей директоров, осуществляющих руководство инновационной деятельностью общеобразовательной организации.

5.6.
Оценка профессиональной деятельности заместителей директоров общеобразовательных организаций, входящих в реестр инновационных площадок системы образования Алтайского края (ресурсный центр, базовая и стажерская площадка, базовая школа как центр школьного округа), являющихся федеральными стажировочными площадками, а также участвующих в краевых проектах по введению ФГОС основного общего образования и дистанционного обучения, происходит по единому оценочному листу, рекомендованному Главным управлением.

VI. Срок действия положения

6.1.  Срок действия данного Положения не ограничен.

6.2. Изменения в Положение вносятся в соответствии с установленным законодательством порядке. 
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MMOJIOKEHHUE
0 pacnpeneJeHHH CPEICTB HHHOBANMOHHOIO (pOHIA MEKIY MeAaroruiecKuMH
paborauxkamu MBOY «COII Ne 10 r. Hosoaaraiicka AnTalickoro Kpas»

I. O06mue MoJI0KEeHH

1.1. Hacrosimmee mojoXKeHHE pa3pabOTaHO B COOTBETCTBHH C 3aKoHOaTeNLcTBOM PD B
paMKax peanu3anuu 3akoHa AJTalCKOro Kpas oT 04.09.2013 Ne 56-3C «O06 oGpa3oBaHuu B
AutaiickoM Kpae», B COOTBETCTBHH ¢ NpUKa3oM [JIaBHOrO yHpaBJICHHA o0pa3oBaHus H
MOJIOJEXKHONM TONMTHKA AnTaiickoro kpas orT 25.12.2015 Ne 2266 «O mopsaake
pacmpeneneHus ~ CPeACTB  Ha  CTUMYJIMPOBaHHE MHHOBAIIMOHHON  J1€ATEIbHOCTH
MYHHIETATBHBIX ~ 00me06pa3oBaTebHBIX  OpPraHM3allHily, MpPHKa3sOM KOA ropona
Hopoanraiicka Ne 7 «OG yTBepKICHHHM IOpAJIKa paclpelesieHus CpeICcTB Ha
CTHMYJITHPOBAHNE WHHOBAIIMOHHOW IEATSIBHOCTH MEKIY MYHHUIUIATIbHBIMH 610 KETHBIMH
061meo6pazoBaTebHBIME Oprau3alusamMu ropoga Hosoanranckay Ot 15.01.2015.

1.2. CpeacTBa HHHOBALHOHHOTO ()POHIA ABJSIOTCS YACTHIO (POHA OTIATEI TPYAa.

1.3. Hacrosimiee IOJNIOKEHHE OMpeaeIseT OCHOBHBIC LEIH M 3alavd, OKHAACMBIC
pesynbTathl ¥ 3G (GEKTH UCIONB30BaHUsA MHHOBAMOHHOTO Gonma, comepkaHue OCHOBHBIX
BHJIOB JEATENHHOCTH, CTUMYIHPYEMOE U3 CPEICTB HHHOBAIMOHHOTO BOHIA.

IL. OcHOBHbIE IeJH U 3212491 HCIOJIb30BAHMS CPEJCTB HHHOBAIMOHHOI0 (POHA
2.1. OCHOBHOH IeJb0 HCIOIb30BaHHA CPEICTB HHHOBAMOHHOrO (OH/1a IIKOJBI
SBIAETCS CTHMYJIMPOBAHUE NEATENbHOCTH MEIarOrH4eckKuX pabOTHMKOB Ha CO3JaHHE H
BHEJpEHHE HMHHOBALMOHHBIX TPOJYKTOB, OOCCHEUMBAIOMKMX COBPEMCHHOC KAdeCTBO
00pa3oBaTeNbHBIX Pe3yIbTAaTOB.

2.2. CpelcTBa MHHOBALMOHHOTO (OHIA HAIPABIAIOTCA HA CTUMYTHPOBAHHE CJICHAYIOMHX
Iearorn4eckuX pabOTHUKOB:
- paboTalOmMKUX Ha BEIPABHUBAHHUE yCIOBHH MOJIy4€eHUs] KaueCTBEHHOT0 00pa3oBaus;
- yYacTBYIONIMX B pealH3alMH MWIOTHBIX IMPOEKTOB KpacBoro M MyHHLHMIATbHOTO
YPOBHEH;
- OCYIIECTBJSIOIIUX CETEBOE B3aUMOICHCTBHE B npo)ecCHOHATBHBIX COO0IIEeCTBaX H
0GB IHHEHUSX, & TAKKe IS 00eCTIeYeHHs: COBPEMEHHBIX YCIOBHH H tpe6oBannit I'OC 3a
cueT HHTErpaldd PeCypCcoB IIKOIbHBIX OKPYIOB.

IIL. OxkuaaemMple pe3yabTaThl H 3P PeKThI HCNOAL30BAHNT HHHOBALHOHHOTO ¢onaa
3.1. Bemonmenue Yxasa IIpesunenta PO ot 07.2012 roma Ne 597 «O MeponpUATHAX IO
pealM3alid TOCYAAPCTBEHHOH —COLMANBHOM MONUTHKH», BHEAPCHHE  COBPEMEHHBIX





